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Ata da Terceira Sessão Extraordinária do Primeiro Período Ordinário, da Câmara 
Municipal de Parelhas – RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, realizada no dia 
dezessete de junho de dois mil e vinte e um às dezenove horas. 

 
Presidente: Alyson Wagner de Oliveira 
Secretário: Evaneide Araújo de Souza Mendonça 

 

Às dezenove horas do dia dezessete de junho de dois mil e vinte e um, na Câmara 

Municipal de Parelhas-RN, Vereador Hélio Clóvis de Medeiros, sito à Praça Arnaldo 

Bezerra, 82 Centro, estando presentes os senhores vereadores: Alyson Wagner de 

Oliveira, Romisélia Araújo Santos Silva, João Dantas Filho, Zenilda Salústio da Costa 

Montenegro Bezerra, Wellington Araújo Silva, Messias Medeiros, Felisberto do 

Nascimento Silva, Ildecio de Oliveira, Evaneide Araújo de Souza Mendonça, Josivan 

Alves Pereira e Francicleide Maria de Souza. O senhor presidente declarou aberto os 

trabalhos dando boas-vindas a todos os edis e em seguida colocou em votação a ata da 

segunda sessão extraordinária dentro do primeiro período, sendo esta aprovada por 

unanimidade dos votos. Prosseguindo, o senhor presidente autorizou a secretária 

Evaneide Mendonça a fazer a leitura do expediente: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 

004/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 – Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara 

Municipal de Parelhas – RN, da frente Parlamentar Representativa do abatedouro 

Público Municipal, e dá outras providências. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 

003/2021 DE 05 DE ABRIL DE 2021 – Inlcui, nas atividades consideradas essenciais os 

serviços educacionais em escolas públicas e privadas no âmbito do municipio de 

Parelhas/RN. PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO N° 004/2021 DE 27 DE 

MAIO DE 2021 – Concede a comenda Senador Dario Pereira de Macêdo, ao Sr. 

Edigebson Marx de Lima, e dá outras providências. Passando para Ordem do dia: EM 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2021 DE 

27 DE MAIO DE 2021 – Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de 

Parelhas – RN, da frente Parlamentar Representativa do Abatedouro Público Municipal, e 

dá outras providências. EM DISCUSSÃO: O vereador ALYSON WAGNER: deu início ao 

seu pronunciamento subscrevendo-se ao projeto e parabeniza a vereadora Romisélia pela 

ideia do projeto. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO: deu início ao seu pronunciamento 

falando da importância do projeto, e também da importância de resolver esse problema 

sobre o abatedouro que vem se arrastando há um certo tempo, onde que sofre é somente 

a população parelhense. A vereadora EVANEIDE MENDONÇA: deu início ao seu 

pronunciamento subscrevendo-se a matéria e se solidarizando com a causa, pois tem o 

conhecimento de pessoas que sofrem neste período de tempo no qual o abatedouro se 

encontra fechado. O vereador MESSIAS MEDEIROS: deu início ao seu pronunciamento 

subscrevendo-se a matéria, na sequência parabenizou a vereadora Romisélia pela ideia 

como também mostrou desejo em participar da frente. A vereadora FRANCICLEIDE 

MARIA: deu início ao seu pronunciamento subscrevendo-se a matéria, parabenizando a 
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vereadora Romisélia pela ideia e fala em sua ansiedade para reabertura do abatedouro 

público municipal. O vereador ILDECIO OLIVEIRA: deu início ao seu pronunciamento 

parabenizando a vereadora idealizadora do projeto, a Sra. Romisélia, e solicita a 

subscrição devido a tamanha importância do projeto. O vereador WELLINGTON 

ARAÚJO: deu início ao seu pronunciamento falando que isto não era mais para estar 

sendo discutido, pois se a força política tivesse prevalecido pelo grupo hoje situação o 

abatedouro teria sido reaberto, apesar disto o vereador pauta sobre a importância de se 

existir essa frente parlamentar. O vereador JOÃO DANTAS: deu início falando sobre as 

reuniões e visitas que ocorreram ao longo do período de 2021 em defesa da reabertura do 

abatedouro e de sua importância aos municipes. O vereador solicitou a subinscrição ao 

projeto. A vereadora ROMISÉLIA ARAÚJO: finalizou as discussões a cerca do projeto 

questionando a reforma que havia sido feita no abatedouro e explicou a importância desta 

frente para desvendar os mistérios acerca do caso. EM VOTAÇÃO: o projeto foi votado e 

aprovado por unanimidade dos votos. PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 003/2021 

DE 05 DE ABRIL DE 2021 – Inlcui, nas atividades consideradas essenciais os serviços 

educacionais em escolas públicas e privadas no âmbito do municipio de Parelhas/RN. 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO: A vereadora FRANCICLEIDE MARIA: pautou o quanto a 

educação é essencial seguindo todos os protocolos de biosegurança. O vereador 

JOSIVAN ALVES: falou sobre o quanto as escolas estão preparadas para receber os 

alunos neste período de pandemia, pautando também a importância da educação. EM 

SEGUNDA VOTAÇÃO: o projeto foi votado e aprovado com unanimidade dos votos, 

sendo 10 favoráveis e uma abstenção da vereadora Romisélia, que justificou pois a 

mesma trabalha na educação e defende que todos funcionários do ambiente escolar até 

os alunos devem ser vacinados antes do retorno as aulas. PROJETO DE DECRETO DO 

LEGISLATIVO N° 004/2021 DE 27 DE MAIO DE 2021 – Concede a comenda Senador 

Dario Pereira de Macêdo, ao Sr. Edigebson Marx de Lima, e dá outras providências. EM 

SEGUNDA DISUCSSÃO: Não houveram discussões a cerca do projeto. EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO: o projeto foi votado e aprovado por unanimidade dos votos. Logo após, 

foram formadas a Frente Parlamentar em Defesa do Abatedouro Público, composta por: 

edil Romisélia (presidente), edil Evaneide (membro) e edil Francicleide (membro), e 

também foi formada a Comissão Representativa da Câmara para este período de 

recesso, composta por: edil Alyson Wagner (presidente), edil Josivan (membro) e edil 

Felisberto (membro). Nada mais havendo a tratar o senhor presidente encerrou a sessão. 

 
 
 

ALYSON WAGNER DE OLIVEIRA 
Presidente 

 
 
 

EVANEIDE ARAÚJO DE SOUZA MENDONÇA 
Secretária 
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